

RASPORED MISNIH NAKANA

od 28. rujna do 04. listopada 2015.

PONEDJELJAK 28. rujna sv. Većeslav	18.00 sati: nema mise
UTORAK 29. rujna sv. Mihael, Gabriel i Rafael	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 30. rujna sv. Jeronim	18.00 sati: † Josip, Marica, Zvonimir, Franjo, Ivan, Zlata i Ljubica Podgorski
ČETVRTAK 01. listopada sv. Terezija od Djeteta Isusa	18.00 sati: svi pok. iz ob. Radotić i Lisak
PETAK 02. listopada Sveti Anđeli Čuvari	18.00 sati:
SUBOTA 03. listopada	17.00 sati: (<i>Planina</i>)
NEDJELJA 04. listopada DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † Ivo, Jelica i Alojz Barišić; na nakanu (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Anđić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 27. rujna 2015., GOD. 5, BROJ 04

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

U životu se svakodnevno susrećemo s ljudima koji ili nisu ili za sebe govore da nisu kršćani, a koji su kao ljudi puno „bolji“ od nas mnogih koji se nazivamo kršćanima. U susretu s takvim ljudima sigurno ste se već i vi pokoji put zapitali: Pa dobro, po čemu sam to ja kršćanin? Ima li nešto što me razlikuje od nekršćanina? I što bi to moglo biti?

Što uopće znači *bit dobar kršćanin*? Odgovor na to pitanje nije lako pronaći. Jedni će reći: „Dobar je kršćanin onaj tko nedjeljom ide u crkvu.“ Drugi će reći: „Dobar je kršćanin onaj tko obdržava Božje i crkvene zapovijedi.“ Različita su mišljenja... *Tko je dobar kršćanin*? Stvari se na prvi pogled ne čine posve jasnima niti u današnjem evanđelju. Našao se tu jedan egzorcist koji nije pripadao najužem krugu oko Isusa, nije pripadao „ekskluzivi“, ali čovjek je izričito u Isusovo ime izgonio zloduhe. Zanimljiva je Isusova reakcija – Isus ne želi čak ni upoznati onoga koji to čini, niti ga pitati zašto to radi.

Ne dijeli niti razgraničava, nego proširuje poglede: „Tko nije protiv nas, za nas je!“ Itekako važna spoznaja i smjernica za odnos naš kršćana prema onima koji ne idu s nama, koji nisu u našem klubu.

Tko je dakle dobar kršćanin? U evanđelju se povezuje sa zahtjevima dosljednog i odlučnog življenja. Vjera i nasljedovanje Krista ne trpe polovičnosti. Ili jesmo kršćani ili nismo. Usuđujem se misliti da kršćanstvo nije nužno povezano s posjedovanjem krsnog lista ili upisom u maticu krštenih. Samo i jedino moj stil života otkriva s *kim idem*. Od nas se traži dosljednost u nastojanju kršćanskog življenja, za koje se snaga crpi iz euharistijskog i molitvenog života, te otvorenost za one koji bez te eksplicitne povezanosti u svakodnevnom životu postupaju na kršćanski način.

Samo autentičan kršćanin je dobar kršćanin!

vlč. Matija Paulaković, upr. župe

SV. MIHAEL, GABRIJEL I RAFAEL, arkandeli

Mihael, Gabriel i Rafael tri su biblijska anđeoska imena - tri arkandela. Njihova imena znače: Mi-hael - znači: «Tko je kao Bog?» Ga-bri-el - znači: «Bog je jak» Ra-fa-el - znači: «Bog liječi». Iz tajne Božje svetosti proizlazi štovanje triju arkandela, koje danas slavimo, kao i svetih anđela čuvara, koje slavimo 2. listopada. Anđeli kao duhovna bića, unatoč njihovoj službi u povijesti spasenja, već po svojoj biti izmiču svakom povijesnom razmatranju. Zato i ne možemo opisivati njihov život kao što činimo sa životom svetaca. Unatoč tome, na temelju Božje objave možemo ipak o njima nešto reći, isto tako možemo opisivati njihovo štovanje. Najstarije štovanje arkandela Mihaela zabilježeno je već u 4. stoljeću. Ona ga u borbi što se vodi protiv sila zla, a i vodit će se do konca vremena, promatra kao svoga moćnog zaštitnika, koji joj je svojom zaštitom trajno prisutan. Velikog arkandela jednako živo štuje istočna i zapadna Crkva. Općenito, Mihael se štuje kao branitelj i zaštitnik vjere i Crkve. Arkandao Gabriel u Bibliji nastupa kao glasnik Božjih odluka.



On u Starom zavjetu tumači proroku Danijelu viđenje ovna i jarca (Dan 8, 16-26) i značenje sedamdeset godina (Dan 9, 21-17). U Novom zavjetu svećeniku Zahariji naviješta rođenje Ivana Krstitelja (Lk 1,11-20), ukazuje se Mariji i naviješta rođenje Isusovo (Lk 1,26-38). U Crkvi je godine 1951. proglašen zaštitnikom telekomunikacija i sredstava javnog informiranja. Arkandao Rafael se u Bibliji spominje samo u Knjizi o Tobiji, kao pratilac na putu, zaštitnik i zagovornik mladog Tobije. Po Božjoj zapovijedi svladava pakosnog zloduha Asmodeja i iscjeljuje Tobijina oca. Rafael je patron ljekarnika, iseljenika, hodočasnika, putnika, brodarka, rudara i krovopokrivača.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);

subotom u 17.00 sati (crkva u Planini)

Nedjeljom: 7.30 i 11.00 sati (crkva u Kašini);

9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ❖ **U utorak, 29. rujna je blagdan Svetih Arkandela – Mihaela, Gabriela i Rafaela.** U našoj župnoj zajednici imat ćemo svečanu sv. Misu u 18.00 sati u župnoj crkvi. Taj dan u susjednoj nam župi Vugrovec započinje proslava **Miholja**. **Centralno misno slavlje je u nedjelju, 04. listopada u 11.00 sati**, a poslije je i prigodno druženje pod šatorima! Odazovimo se!
- ❖ **U srijedu, 30. rujna, nastavljamo pobožnost svetome Josipu** kroz molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad ćemo imati pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molit ćemo krunicu i litanije Majci Božjoj. Dodite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.
- ❖ **U četvrtak, 01. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U petak, 02. listopada je prvi petak u mjesecu.** Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu i nastavak pobožnosti 9 prvih petaka nastavljamo sakramentom sv. Ispovijedi u 17.00 sati, a nakon toga slijedi večernja sv. Misa u 18.00 sati. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **U subotu, 03. listopada je prva subota u mjesecu**, dan kada na poseban način molimo za posvećenje svećenika i nova duhovna zvanja u našoj župi i narodu. Svečana sv. Misa bit će u 17.00 sati u crkvi sv. Jurja u Planini! Odazovimo se!
- ❖ **U subotu, 03. listopada, s početkom u 10.00 sati u zagrebačkoj katedrali održat će se svečanost dakonskoga ređenja** kojim će predsjedati *uzoriti gospodin Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup i metropolita zagrebački*. Za našu nadbiskupiju bit će zaređen, zajedno sa svojim kolegama bogoslovima, **gdin. Marko ČOLAK**, kandidat župe sv. Petra apostola iz Zaprešića, a naš negdašnji praktikant u župi. Odazovimo se na ovo slavlje i pratimo našega Marka svojim molitvama!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - U organizaciji naše župe najavljujemo molitveno – duhovni izlet u okviru *Dana nezavisnosti RH*. **Idući četvrtak, 08. listopada** krećemo na jednodnevni izlet u **Škabrnju i Zadar**, želeći posjetiti mjesta stradanja hrvatskoga naroda u proteklom Domovinskom ratu. Cijena autobusne karte iznosi **140 kn**. Svi ste pozvani!
 - **U nedjelju, 11. listopada u 13.30 sati** bit će služena sv. Misa na planinarskom odmorištu **Grohot**, gdje ćemo proslaviti *Majku Božju od Puta* kod istoimene kapelice na otvorenom. Svi ste od srca pozvani!